Jméno, třída …………………………………….


Vypočítej (nezapomeň: stručný zápis, výpočet, zkoušku, odpověď):
1. Tři metry prvního druhu látky a čtyři metry druhého druhu látky stojí celkem 1 420 Kč, přičemž metr druhého druhu je o 110 Kč dražší než metr prvního druhu látky. Kolik stojí metr každého druhu?
2. Kolika procentní líh získáme smícháním 35 litrů 50% lihu a 40 litrů 80% lihu?

3. Nádrž se naplní větším čerpadlem za 12 hodin, menším čerpadlem za 15 hodin. Za kolik hodin a minut se nádrž naplní, zapneme-li obě čerpadla současně?

4. Při současné práci dvou strojů bude práce hotova za 42 hodin. První stroj by sám tuto práci vykonal za 78 hodin. Za jak dlouho by sám tuto práci vykonal druhý stroj?

Podpis rodiče …………………………………


